Вариант 6
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BeCh Jlarepb Ha 7 qHe#i?

Orser: .

2 Ha amarpamMme mokasaH cpejHUil 6aja yyacTHUKOB 10 cTpaH B TeCTHpOBA-
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ITo maHHBIM AUMarpaMMbl HAWJWTE YUCJIO CTPaH, B KOTOPHIX CPeJHUU 6Gast 3a-
KJII4EH Mexay 495 u 515.
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Haiigure momaas mapajeaorpamMma, u3o-
OpaX€HHOro Ha KJeT4yaToil Gymare ¢ pasmMmepom
kjaeTkn 1lcm X 1ceMm (cMm. puc.). OrBer paiite
B KBaJPaTHHIX CAHTHMETPAX.

OrseT: .

[Z] IIpu apTuIepUiiCcKOi cTpeb0e aBTOMATHYECKAsA CUCTEMA JeslaeT BBICTPEJ 110
neau. Eciy 1esip He YHHUTOMKEHA, TO CHCTeMa JejaeT MOBTOPHBLIM BbICTpes. Bei-
CTpeJIBI TIOBTOPAIOTCS A0 TeX IOp, OKAa Ielsb He OyaeT yHUUTOKeHa. BeposTHOCTH
YHUUYTOXKEHHsS HEKOTOPOM IleJiM IIpU IIepBOM BhicTpeJse paBHa 0,3, a Ipu KaskaoMm
nociaenyiomeMm — 0,7. CKOJIBKO BLICTPEJIOB NOTPe6YeTCs AJIs TOrO, UTOGBI BEPOAT-
HOCTh YHUUTOXKEHHUA 1eJH Oblia He meHee 0,987

Orser: .
IZI HaiiguTe KopeHs ypaBHeHHs 7% ~ 2 = 49,
OrBert: .
@ B TpeyronsHuxke ABC yronm A paBeH 48°, c

BHEIIHWI yros npu BepmuHe B pasen 102°.
Haiigure yroxa C.

Orser: .
A
B

Ha pucyHke n3o6parkeHbl rpa@uk QyHKIUH
Y= f(x) u KacarensHass K HeMy B TOuKe c abc-
uuccoit x,. Haligure 3HayeHHe IPOM3BOAHOM
¢ysaknuu f(x) B TOUKE X).

Orsert: .

O6béM munHApa pased 1 cM3. Paguyc OCHOBAHNA YMEHBIIIN B 2 pa3a, a BHICOTY

yBesuunnu B 3 paza. Haligure 00 éM mosyunBmerocss nuauHapa. Orser gaire B cm3.

Orser: .

He 3a6ydvme nepenecmu éce oméemwi 6 6ranx omeemoé N 1.
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Yactb 2

Haiinure 3uauenue Beipaskenns log;135 — log;5,4.
OTseT: .

[o]

BozmonasHBIH KOJIOKOJI, COAepIKalI[iil B HAYAJIbHBI MOMEHT BPEMEHH U = 2 MOJIsS
Bo3ayxa o6pémom V; = 10 1, MeAJIeHHO OIYCKAaIOT Ha JHO Bogoéma. IIpu aToM mpouc-

XOUT M30TEPMHUYECKOE CYKaTHe BO3AyXa [0 KoHeuHoro oobéma V,. Pa6ora, cosep-

- \4
niaemMasi BOAOM NPHU CXKAaTHM BO3JyXa, BbIUUCISETCA 110 popmyse A = OLUTlogz‘j1 ,
2

roe o = 13,3 —A’*—L — nocroaHHas, a T = 300 K — remneparypa Bo3ayxa. Haii-

nuTe, KaKoit 06béM V, (B IMTPaxX) CTAHET 3aHMMATh BO3AYX, eCJIM IPHU CXKATHH BO3-
Ayxa 6plia coBepileHa pabora B 15 960 k.

OrBeT: .

Kakapiii U3 JByX paGoumx OAWHAKOBOM KBaJIM(PUKAIMH MOXKET BBINOJHHUTD 3a-
Ka3 3a 15 4. Yepes 5 4 mocJie TOro, KaK OAMH U3 HUX INPHUCTYIUJ K BHIIOJHEHUIO
3aKasa, K HeMy IPHCOeJMHUJICA BTOPO# pabounii, 1 paboTy Ha/J 3aKa30M OHH JOBe-
JIM 0 KOHIIA y2Ke BMecTe. 3a CKOJIbKO 4acoB GbLi BHIIIOJIHEH BeCh 3aKa3?

OTser: .

@ Haiigure HanGosnbiiee 3HayeHne GyHKIMN
y=9x—8sinx + 7
Ha OTpe3Ke [*L;; OJ .

OrBert: .

He 3a6ydvme nepenecmu 6ce omeéemui 6 6aanx omeemos N 1.

HAns 3anucu peuwenuti u omeemoe na 3adanus 13—19 ucnonvsyime BIAHK OTBETOB N 2.
3anuwume chavana Homep 6binoAHAeM020 3adanusn (13,14 u m. 9.), a 3amem nonnoe o6ocro-
6éannoe peutenue u omeem. Omeemo. 3anucviéaiime Y€mKo u pa3éopiueo.

a) Pemute ypaBuenue 2sinx — 3cosx — 3 = 0.

6) HaiiiuTe Bce KOPDHU 9TOTr0O ypaBHEHUs, IPUHALIEkKAIINE IPOMEXKYTKY [7; 37].

B ocHOBaHMM 4YeTHIPEXYrosibHOM nupamuzabl SABCD JeKUT NPSAMOYIOJBHUK
ABCD co croponamu AB = 4 u BC = 3. [lninabl 60K0OBBIX p€6Gep nmupamuasl SA = /11,
SB=3.3,SD=2./5.

a) [lokaxxure, 4T0 SA — BBICOTA MUPAMHU/BI.
6) Haitgute yron mexxxay npsimoit SC u miockoctsio ASB.
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E] Pemute HepaBeHCTBO log
1-
26

(xz — 10} + 26] - log [xz — 10 + 26] >0.
1+

Ha croponax AB, BC, CD u AD napayuiesorpamma ABCD oTmedeHs! Toukn K,
AK _ BL _CM _ DN

KB LC MD NA
a) Mokaxure, 4T0 4eThIpéxyroabHuKk KLMN — mapaJjesiorpaMM, a ero DeaTp
COBIIafIaeT C LeHTPoM napaJsuiejorpamma ABCD.
6) Haiigure oTHOmeHMe Ioniazei napajnenorpammoB KLMN u ABCD, ecnu

L, M u N COOTBETCTBEHHO, IPUYEM

uasecrHo, uto 4K — 2
’ KB :

15-ro sHBaps MJIAHUPYETCS B3SATh KPeAUT B OaHKe Ha 24 Mecsna. YCIOBUA e€ro
BO3BpATa TAKOBBHI:

— 1-ro yucJsIa KaXKJ0ro Mecsana JOJr Bo3pacTaeT Ha 2% IO CPABHEHHIO C KOH-
IOM NpeAbIAYIIero Mecsa;

— €0 2-10 110 14-e YHCJIO KaXKJ0ro Mecsaia Heo0X0AHUMO BBIIJIATHTH YacCThb JOJITA;

— 15-r0 uncsa KaXKaoro Mecsua JOJIT AOJKeH ObITh Ha OAHY U TY K€ BeJIUIHHY
MeHbIIIe oJira Ha 15-e 4McJI0 IpeAbIAyIIero Mecana.

W3BecTHO, YTO B TeueHHe BTOPOro roga (mocjesHux 12 mecAneB) KpeAUTOBa-
HUA HYXHO BePHYTh 6aHKY 1695 ThIC. py6ieii. Kakyio cyMMy niaHMpyeTcs B3ATh
B KpeauT?

HaiiTi Bce 3Ha4eHHA 4, TaKHe, UTO AJIA JIOOOTO X BHIIOJHSAETCS HEPAaBEHCTBO
le+ 1|+ 2|x + a| > 8 - 2x.

Yerbipe HATYPAJIBHBIX YHCJIA @, b, ¢ U1 d TAKOBHI, q’l‘oi + -[1; + i + i =1.

a) MoryT i1 Bce 3TH 4yHcJa ObITh IONAPHO Pa3JIUYHbI?

6) MoxkeT Jiu OJHO U3 3TUX YKCeJ PABHATHCA 77

B) HaiiguTre Bce BO3MOXXHBIe HaGOPBI TAKUX UYHCeJ, CPefil KOTOPHIX €CTh PaB-
HEBIE.




Решение:

1.  196*40*7=54880 грамм = 54, 88 кг. 54 не хватит.
Ответ: 55.

2.Ответ:  3. (Австрия, Швеция, Италия).
3. Высота(Перпендикуляр) 8 см, длина основания 3 см. 3*8 =24.

Ответ: 24.

4. Вероятность поражения цели равна сумме вероятностей поразить ее: при n-ном выстреле.
1. Вероятность поражения при первом выстреле p1=0,3.

2. При втором p2= 0,7*0,7=0,49 Первый множитель 0, 7 – промах при первом выстреле, второй множитель 0,7 попадание при втором. 
Всего p = p1 + p2 = 0,79.
3. При третьем p3=0,7*0,3*0,7=0,147 первый и второй промах, третий попал
Вместе 0,79 + 0,147 = 0,937

Аналогично при четвертом p4=0,7*0,3*0,3*07 = 0,0441 первый и второй, третий промах четвертый попал.
Всего 0,937 + 0,0441 = 0,9811.

Ответ: 4.
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Ответ: 4.

6. 102 = 48 + С; С = 102 – 48 =54.

Ответ: 54.

7. Тангенс угла наклона касательной с положительным направлением оси ОХ равен значению искомой производной. Если из точки касательной с целочисленными значениями (-2; -2) провести перпендикуляр к оси ОУ, а  из точки касательной с целочисленными значениями (0; 1) провести перпендикуляр к оси ОХ, то их точка пересечения будет (0; -2), а полученная фигура прямоугольный треугольник с тангенсом равным 3/2=1,5 и равным производной в точке.
Ответ: 1,5.

8. Объем цилиндра равен произведению площади основания на высоту цилиндра. Если радиус уменьшили в два раза, то площадь станет меньше в 4 раза. Высоту изменили в 3 раза, объем изменится в 3 раза. Итак при изменении высоты и радиуса объем изменится в ¾ =0,75 раза.
Ответ: 0,75.

9. 
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Ответ: 2,5
11. 
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1515

вдвоем



[image: image14.wmf]12

  : 515.

1515

Составимуравнениеработыxx

×+×=Û=


5 ч работал один, 5 часов вдвоем. Всего 10ч.

Ответ: 10.

12. Найдем производную. 
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Функция монотонно возрастает. Нужно найти значения функции на концах участка  
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Ответ: 7.

13. a)
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б) Из 
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Ответ: 
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14. 

         S
                     D                                          C
         A                                           B
AB = 4,  BC = 3,        
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На основании теоремы обратной теореме Пифагора утверждаем, что треугольник ASB прямоугольный с прямым углом A.
Аналогично проверим треугольник ASD.
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Получили, что отрезок SA перпендикулярен отрезкам AD и AB в плоскости прямоугольника ABCD, а значит, он перпендикулярен плоскости прямоугольника, вывод – это высота пирамиды.
AD перпендикулярен AS, BC||AD, BC тоже перпендикулярен SA, ВС перпендикулярен AB, Получили, что BC перпендикулярен плоскости треугольника  ASB. Треугольник CSB прямоугольный, а угол между CS и плоскостью CSB равен углу CSB.
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Ответ: 
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Рассмотрим последний случай 
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Ответ: 5, -5.

Методом рационализации первоначальное неравенство равносильно уравнению 
[image: image43.wmf]2
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, а оно имеет корни 5, -5.
16. 
                                            C
L
B
                             M                                                            K
                        D  
N               A
DM = KB, DN = BL и угол D = углу B тр.  DMN и тр KLB равны по двум сторонам и углу между ними, аналогично тр. MCL = тр. NKA. Четырехугольник с попарно равными сторонами есть параллелограмм.

Площадь параллелограмма ABCD равна DCxDAxsinD.
Площадь параллелограмма MNKL равна площади параллелограмма ABCD минус сумма площадей треугольников (DMN + NAK + KBL+LCM). Угол D= уголу B; Угол C= уголу A; Угол A= уголу(D -180)

Получаем 
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Ответ: 
[image: image45.wmf]5:9

.
17.  Пусть S – сумма кредита. p – проценты по вкладу. Каждый месяц, необходимо после начисления процентов платить сумму 
[image: image46.wmf]24

S

 и +p =1,02 – проценты. 
В первый месяц долг составит Sp рублей – на 1 февраля.
Со 2 по 14 нужно заплатить  
[image: image47.wmf]24

S

p.
После оплаты долг составит 
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- на 1 марта.

Со 2 по 14 нужно заплатить  
[image: image49.wmf]24
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.

После оплаты долг составит 
[image: image50.wmf]2322

242424

S

SppSp

-=

 - на 1 апреля и так далее.
За все  24 месяца сумма выплат процентов составит:
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За последние 12 месяцев сумма выплат составила 1695000 рублей.

Общая сумма выплат банку по кредиту будет равна сумме взятого кредита и проценты.
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Составим формулу оплаты за последние 12 месяцев.
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По условию 
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График функции 
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19. 
Для а) 
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Например
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Для в)

Первая цифра не может быть 1, тогда других не надо, получим сразу  1.

Пусть первая 2, тогда вторая не может быть 2, ½ + ½ =1.
Пусть вторая 3, тогда ½ + 1/3  = 5/6, значит третья 6, ½ + 1/3+1/6 =1.

Чтобы чисел было четыре нужно разложить 1/6 на два одинаковых числа, и получим ½ + 1/3 + 1/12+ 1/12=1.
Теперь пусть второе число 4.

Теперь пусть второе число 4, тогда получим: ½+ ¼ + ¼ =1, разложим последнее на два одинаковых, получим ½+1/2+1/8+1/8 = 1.

Теперь пусть второе число 5, тогда получим: ½+ 1/5 +3/10   =1, разложим последнее на два, получим ½+1/5+2/10 +1/10= =½+1/5+1/5 +1/10 = 1
Теперь пусть второе число 6, тогда получим: ½+ 1/6 +1/3  =1, разложим последнее на два, получим ½+1/6+1/6 +1/6= 1.

Число семь не выбираем, там все различные.

Пусть первое 3, второе 3, тогда получим: 
1/3 + 1/3 + 1/3 = 1, 1/3 + 1/3 + 1/6 + 1/6 = 1

Пусть теперь второе число 4, 1/3 + 1/4 + 5/12 = 1, 1/3 + 1/4 + 1/6 + 1/4= 1.
Пусть первое 4 и второе 4

¼  + ¼ + ¼ + ¼ =1.

Ответ:  {2, 3, 12, 12}; {2, 2, 8, 8}; {2,5, 5, 10}; {2, 6, 6, 6}; {3, 3, 6, 6}; {3, 4, 4, 6}; {4,4,4,4}.
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